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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA  

ACTA DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL  

Celebrada el día 29 de abril de 2026 

 

La presente versión estenográfica del Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria 

será sometida a autorización por parte de las y los integrantes de la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal en la siguiente sesión que se 

tenga a bien convocar en términos del párrafo sexto del artículo 27, de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco Gobierno y 

en el artículo 110, fracciones I y X, del Código de Gobierno del Municipio de 

Guadalajara. 

 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Muy buen día a todas y todos los presentes, con el gusto de saludarles, damos 

inicio a sesión ordinaria agendada para el día de hoy.  

 

En virtud de lo anterior, y con fundamento en los artículos 111 y 113 del Código de 

Gobierno del Municipio de Guadalajara, me permito presidir los trabajos de esta 

Décima Tercera Sesión Ordinaria, de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal.  

 

Para efecto de verificar si tenemos quórum legal para sesionar válidamente, en 

ambas comisiones convocadas, solicito a la Secretaria Técnica que tome lista de 

asistencia, adelante. 

 

FABIOLA MARLENE MÉRIDA VÉLEZ 

SECRETARIA TÉCNICA.  

 

Como lo instruye, Regidora Presidenta, procedo a tomar lista de asistencia a las y 

los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 

Municipal: 

 



Administración Pública Municipal de Guadalajara 2024-2027 

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

 

Esta hoja corresponde a la Versión Estenográfica del Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 
de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal de la Administración Pública Municipal de Guadalajara 2024-2027, 
celebrada el 29 de abril de 2026. 
 

Página 2 de 9 

Regidora Diana Araceli González Martínez. Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Presente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez  Presente 

Regidor y Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes Presente 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra Presente 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías Justificante 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez Presente 

 

Le informo presidenta que se encuentra presentes 6 de los 7  de las y los 

integrantes de la Comisión Edilicia. 

 

Continuando, tomo lista de asistencia a las y los integrantes de la Comisión 

Edilicia de Servicios Municipales: 

 

Regidora Presidenta Karla Andrea Leonardo Torres. Presente 

Regidora María Andrea Medrano Ortega.  Presente 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. Presente 

Regidora Teresa Naranjo Arias. Presente 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago Justificante 

 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 4 de los 5 integrantes de 

esta Comisión Edilicia. 

 

Continuando, tomo lista de asistencia a las y los integrantes de la Comisión 

Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia: 
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Regidora Presidenta Leticia Fabiola Cuan Ramírez. Presente 

Regidor y Sindico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes.  Presente 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez. Justificante 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago. Justificante 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza. Presente 

 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 3 de los 5 integrantes de 

esta Comisión Edilicia. 

 

Continuando, tomo lista de asistencia a las y los integrantes de la Comisión 

Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social: 

 

Regidora Presidenta Mariana Fernández Ramírez. Presente 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez.  Presente 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. Presente 

Regidora Gabriel Vázquez Suárez. Presente 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago Justificante 

 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 4 de los 5 integrantes de 

esta Comisión Edilicia. 

 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Gracias, Secretaria.  
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Una vez que tenemos quórum legal tanto de la comisión convocante como de las 

coadyuvantes se declara quórum legal para sesionar y se declaran validos todos 

los acuerdos que aquí se tomen. 

 

Para el caso de los justificantes les informo que tanto el Regidor Jesús Becerra, 

Humberto Trujillo y el Regidor Juan Salinas, nos hicieron llegar su justificante por 

lo cual solicito poner a su consideración el aprobarlos y por lo tanto quien esté de 

acuerdo solicito lo haga levantado su mano. Aprobado. 

 

Aprobados justificantes_____________________________________________ 

 

El segundo punto correspondiente a la aprobación de la orden del día, y toda vez 

que fue circulada con antelación les consulto en forma económica si es de 

aprobarse tanto la dispensa de la lectura y su contenido, si están de acuerdo favor 

de manifestarlo levantando su mano. Aprobado. 

  

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Gracias, a continuación pongo a consideración la dispensa de la lectura del acta 

de la sesión anterior, descrita en el numeral 3, y también fue circulada con 

antelación, por lo tanto les solicitaría que si lo ven a bien dispensemos su lectura y 

también poner a su consideración su contenido, si están de acuerdo levantar su 

mano. Se aprueba. 

 

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Continuando con el cuarto punto del orden del día correspondiente al dictamen 

compete a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como 

convocante y las Comisiones Edilicias de Servicios Municipales y de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia como coadyuvantes, correspondiente al turno 241/18 

relativo a la revocación de concesiones. 

 

Les pregunto si alguien tiene alguna observación. 

 

Si nadie tiene ninguna observación, pongo a consideración su contenido. 
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Si están de acuerdo con su contenido, favor de manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado de las tres comisiones. 

 

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Ahora bien, continuamos con el quinto punto del orden del día correspondiente al 

dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y la 

Seguridad Ciudadana y Prevención Social como coadyuvante. 

 

Que es el 5.1, relativo a la iniciativa de la Regidora Mariana Fernández Ramírez 

para colocar cámaras de vigilancia en la solapa de los uniformes de los policías de 

Guadalajara. 

 

Se consulta si alguien tiene alguna observación. Algún comentario. 

 

Una vez que no se tiene ningún comentario, se consulta si se aprueba, para tal 

efecto solicito lo hagan levantando su mano.  

 

A favor.  

 

Aprobado por unanimidad. 

 

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Continuamos con el sexto punto del orden del día correspondiente a los 

dictámenes que compete únicamente a esta Comisión Edilicia, agradeciendo a las 

comisiones coadyuvantes que estuvieron aquí con nosotros votando, e 

invitándoles a que si gustan quedarse, son bienvenidas y bienvenidos. 

 

Respecto al dictamen marcado con el 6.1 relativo al turno 250/23 que tiene que 

ver con la entrega en comodato del espacio a favor de la junta de colonos de 

Jardines Alcalde en el parque amarillo. Les consulto si alguien tiene alguna 

observación. 

 

Si no tienen ninguna observación, les solcito que si están de acuerdo con su 

contenido lo hagan saber levantando su mano. Aprobado. 

 

Aprobado_________________________________________________________ 
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Continuamos con el dictamen marcado con el numeral 6.2 relativo al  turno 216/25 

de diversos oficios de la Dirección de Patrimonio para la desincorporación y baja 

de dos vehículos propiedad municipal. 

 

Por lo cual les solicito si alguien tiene algún comentario que hacer al respecto. 

 

Si no tienen ningún comentario que hacer al respecto, les solicito si están de 

acuerdo con el con el contenido lo hagan saber manifestándolo levantando su 

mano. Abstención, En contra. 

 

Aprobado por unanimidad. 

 

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Continuamos con el dictamen marcado con el numeral 6.3 que resuelve el turno 

338/25 relativo a la iniciativa de la presidenta municipal Verónica Delgadillo 

García, que exhorta a la Cámara de Disputados para la creación de un fondo de 

Capitalidad y la reincorporación del Fondo Metropolitano. 

 

Tienen algún comentario al respecto. 

 

Si no tienen ningún comentario al respecto, se solicita que si están a favor lo 

manifiesten levantando su mano. A favor, en abstención, en contra nadie. 

 

Una abstención, se aprueba por mayoría. 

 

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Respecto al numeral 6.4 que resuelve el turno 059/26 relativo al oficio de la 

Dirección de Patrimonio para la desincorporación y baja de un vehículo propiedad 

municipal. Se consulta si tienen algún comentario. 

 

Si no hay ningún cometario, les solicito que si están de acuerdo con el contenido 

del dictamen lo hagan levantando su mano. A favor, abstención, en contra. 

 

Se aprueba por unanimidad. 
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Aprobado_________________________________________________________ 

 

Continuando con el séptimo punto correspondiente a la presentación semestral 

de la Secretaria Técnica de esta Comisión Edilicia, en virtud de haber sido enviado 

tiempo y forma con antelación a esta sesión, únicamente se les consulta si tienen 

alguna observación. 

 

Si no hay ninguna observación, se dan por enterados. 

 

A continuación con el octavo punto correspondiente a “Asuntos Varios” se les 

consulta si alguien tiene algún comentario o algún asunto que tratar. 

 

Adelante Regidora Diana. 

 

REGIDORA DIANA ARACELI GONZALEZ MARTINEZ 

VOCAL DE LA COMISIÓN.  

 

Muchas gracias presidenta. 

 

Pero solamente poder decir desde este espacio, ya que también el Ayuntamiento 

es víctima de este tipo de siniestros como es el robo de su patrimonio, el robo del 

patrimonio de todos los tapatíos, si hablar de la empatía que debemos de tener 

todos con lo que está pasando allá en la calle, porque todos los días nos reportan 

el hecho de que el robo a casa habitación, el robo a vehículos es una constante en 

cada colonia de Guadalajara, entonces, decir que siempre estaremos para sumar, 

decir que se trata de buscar soluciones entre todas y todos, porque esta es 

nuestra ciudad, y que realmente seamos empáticos con lo que están viviendo las y 

los tapatíos en la calles con este tema del robo a su patrimonio a sus vehículos a 

su casa habitación.  

 

Entonces bueno pues que esto nos sirva, porque aquí es muy fácil nada mas lo 

damos de baja y ya, pero para la gente el perder su vehículo, el perder las cosas 

que les roban en sus casas, el susto, el miedo, la impotencia que les genera estos 

actos pues realmente es algo que te marca en la vida, pues solamente hacer esta 

observación presidenta, te agradezco mucho. 
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REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Muchas gracias, regidora. 

 

A continuación le cedemos el uso de la voz, a la regidora Mariana Fernández, 

adelante regidora. 

 

REGIDORA MARIANA FERNANDEZ RAMIREZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Solamente es para que en el turno que se votó al inicio en el tema de la baja de 

las concesiones, me tengan mi voto de abstención por favor, en el 241 por favor. 

 

Solamente para el tema del acta y ahorita yo lo firmo. 

 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Si, está muy bien, así lo asentamos en el acta. 

 

Alguien más desea hacer uso de la voz. 

 

Si nadie más desea hacer uso de la voz, siendo las 11 horas con 29 minutos del 

día del inicio de esta sesión se da por clausurada, y les agradezco mucho su 

atención, que tengan un muy bonito día. 

 

LAS Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA 

PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

 

 

________________________________ 

Ana Isabel Robles Jiménez  

Presidenta  
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________________________________ 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 

Vocal  

 

 

________________________________ 

Juan Alberto Salinas Macías 

Vocal  

 

 

 

________________________________ 

Mario Hugo Castellanos Ibarra 

Vocal  

 

 

 

________________________________ 

Diana Araceli González Martínez 

Vocal  

 


